

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005085690

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation African Parks Stiftung Schweiz, Luzern

African Parks Stiftung Schweiz

(African Parks Foundation Switzerland) (Fondation African Parks Suisse) (Fondazione African Parks Svizzera) c/o Dr. Louis Bochud Hirschmattstrasse 13 6003 Luzern

African Parks Stiftung Schweiz, in Luzern, CHE-226.399.236, Stiftung (SHAB Nr. 226 vom 19.11.2020, Publ. 1005026460). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ladner, Thomas, von St. Gallen, in Adliswil, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 771 vom 25.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 19.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern